



**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA DA AÇÃO SABERES INDÍGENAS NA ESCOLA
PARA ATUAÇÃO NO ÂMBITO DO IF SERTÃO-PE -EDITAL 42/2020**

RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

6-DAS INSCRIÇÕES

6.1 As inscrições são gratuitas e serão realizadas através de formulário eletrônico disponível no link <https://forms.gle/ATTYM6UKu3c77v547>, no período de **27/10/2020 a 31/10/2020**.

Leia-se

6-DAS INSCRIÇÕES

6.1 As inscrições são gratuitas e serão realizadas através de formulário eletrônico disponível **no link** <https://forms.gle/ATTYM6UKu3c77v547>, no período de **27/10/2020 a 04/11/2020**.

Onde se lê:

8-DO RESULTADO

8.1 O resultado parcial será divulgado no dia 09/11/2020 no site do IF Sertão- PE.

8.2 O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia 14/11/20, no site do IF Sertão PE:
<https://www.ifsertao-pe.edu.br/>.

Leia-se

8-DO RESULTADO

8.1 O resultado parcial será divulgado no dia 12/11/2020 no site do IF Sertão- PE.

8.2 O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia 17/11/20, no site do IF Sertão PE:
<https://www.ifsertao-pe.edu.br/>.

Onde se lê:

10-DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS
Período de inscrição	27/10/2020 à 31/10/2020
Homologação parcial das inscrições	02/11/2020
Período de interposição de recurso das inscrições	03/11/2020
Homologação final das inscrições	04/11/2020
Previsão de divulgação do resultado parcial	09/11/2020
Período para interposição de recursos	10/11/2020
Previsão de divulgação do resultado final	14/11/2020



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

Leia-se

10-DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS
Período de inscrição	27/10/2020 à 04/11/2020
Homologação parcial das inscrições	05/11/2020
Período de interposição de recurso das inscrições	06/11/2020
Homologação final das inscrições	09/11/2020
Previsão de divulgação do resultado parcial	12/11/2020
Período para interposição de recursos	13/11/2020
Previsão de divulgação do resultado final	17/11/2020

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Petrolina-PE, 30 de outubro de 2020.

Vitor Prates Lorenzo
Pró-reitor de Extensão e Cultura
Portaria DOU nº 152, 20 de fevereiro de 2020.